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m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: MWC/LND/ACQSN/

L1/01' 
 
bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 ̂ w&  w;=re 
úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj bvï wud;H" 
iurfldaka uqÈhkafia,df.a pkaøfiak jk uu" my; i|yka 
Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï 
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd  úiska ta i|yd n,h 
fok ,o fjk;a ks,Odßfhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks 
fþofha oelafjk kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska 
kshu lrñ'

 tia' tï' pkaøfiak"
 bvï wud;H"

2022 ckjdß ui 15 jeks Èk"
bvï wud;HdxYh"
zzñysl; ueÿrZZ" wxl 1200$6"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

fuu w;s úfYI .eiÜ m;%h www.documents.gov.lk fjí wvúfhka nd.; l< yel'

1A – G 36462 – 20 (2022/03)

Wmf,aLkh

 1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odß'- m%dfoaYSh f,alï" 
uyú,ÉÑh'

 2' bvfï úia;rh'-W;=re ueo m<df;a" wkqrdOmqr 
Èia;%slalfha uyú,ÉÑh" m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha"    
wxl 372 - ;=mamsáhdj .%du ks,Odß  fldÜGdifha Èhu;=rdj 
iy lsUq,ajej .ïj, msysá" i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, 
lrk ,o m%.uk wkqf¾Lk wxl Aa/MHW/2018/444 -A yd 
2018'07'26 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfhys  iúia;rj ±lafjk 
my; my; i|yka kïj,ska yd m%udKhkaf.ka hqla; bvï 
fldgiaj,g udhsï:

 01' len,s wxl 01 – lsUq,ajejlef,aa – m%udKh: fyla' 0'2119
 W;=rg: rcfha le<h iy len,s wxl 2; kef.kysrg: len,s 
wxl 2 iy 16; ol=Kg: len,s wxl 16; ngysrg; len,s wxl 
16 iy rcfha le<h'

 02' len,s wxl 02 – lsUq,ajejlef,aa – m%udKh: fyla' 0'1979
 W;=rg: rcfha le<h iy len,s wxl 3; kef.kysrg: len,s 
wxl 3 iy 16; ol=Kg: len,s wxl 16 iy 01; ngysrg; len,s 
wxl 1 iy rcfha le<h'

 03' len,s wxl 03 – lsUq,ajejlef,aa – m%udKh: fyla' 0'3419
 W;=rg: rcfha le<h iy len,s wxl 4; kef.kysrg: len,s 
wxl 4 iy 30; ol=Kg: len,s wxl 30" 6" 7" 8 iy 9; ngysrg; 
len,s wxl 9" 12" 15" 16 iy len,s wxl 2 iy rcfha le<h'
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  04' len,s wxl 04 – lsUq,ajejlef,aa – m%udKh: fyla' 
0'2559
 W;=rg: rcfha le<h iy len,s wxl 5; kef.kysrg: len,s 
wxl 5 iy 30; ol=Kg: len,s wxl 30 iy 3; ngysrg; len,s 
wxl 3 iy rcfha le<h'

 05' len,s wxl 05 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 0'4835
 W;=rg: rcfha le<h; kef.kysrg: rcfha le<h iy len,s 
wxl 30; ol=Kg: len,s wxl 30 iy 4; ngysrg; len,s wxl 
4 iy rcfha le<h'

 06' len,s wxl 06 – lsUq,ajejlef,aa – m%udKh: fyla' 0'0053
 W;=rg: len,s wxl 3; kef.kysrg: len,s wxl 3 iy 30; 
ol=Kg: len,s wxl 30 iy 7; ngysrg; len,s wxl 7 iy 3'

 07' len,s wxl 07 –  m%udKh: fyla' 0'0062
 W;=rg: len,s wxl 3 iy 6; kef.kysrg: len,s wxl 6 iy 
30; ol=Kg: len,s wxl 30 iy 8; ngysrg; len,s wxl 8 iy 3'

 08' len,s wxl 08 – lsUq,ajejlef,aa – m%udKh: fyla' 0'0054
 W;=rg: len,s wxl 3 iy 7; kef.kysrg: len,s wxl 7 
iy 30; ol=Kg: len,s wxl 30 iy 3; ngysrg; len,s wxl 3'

 09' len,s wxl 09 – lsUq,ajejlef,aa – m%udKh: fyla' 0'3236
 W;=rg: len,s wxl 12 iy 3; kef.kysrg: len,s wxl 3 
iy 30; ol=Kg: len,s wxl 30" 10 iy 11; ngysrg; len,s 
wxl 11 iy 12'

 10' len,s wxl 10 – lsUq,ajejlef,aa – m%udKh: fyla' 0'4429
 W;=rg: len,s wxl 11 iy 9; kef.kysrg: len,s wxl 9 
iy 30; ol=Kg: len,s wxl 30; ngysrg; len,s wxl 30" 27" 
29" 14" 13" 12 iy 11'

 11' len,s wxl 11 – lsUq,ajejlef,aa – m%udKh: fyla' 0'3995
 W;=rg: len,s wxl 12 iy 9; kef.kysrg: len,s wxl 9 iy 
10; ol=Kg: len,s wxl 10 iy 12; ngysrg; len,s wxl  12'

 12'  len,s wxl 12 – lsUq,ajejlef,aa – m%udKh: fyla' 0'0381
 W;=rg: len,s wxl 15 iy 3; kef.kysrg: len,s wxl 3" 
9" 11 iy 10; ol=Kg: len,s wxl 9" 11" 10 iy 13; ngysrg; 
len,s wxl 13 iy 15'

 13'  len,s wxl 13 – m%udKh: fyla' 0'0084
 W;=rg: len,s wxl 15 iy 12; kef.kysrg: len,s wxl 
12 iy 10; ol=Kg: len,s wxl 10 iy 14; ngysrg; len,s 
wxl 14 iy 15'

 14'  len,s wxl 14 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'0814
 W;=rg: len,s wxl 15 iy 13; kef.kysrg: len,s wxl 
15" 13 iy 10; ol=Kg: len,s wxl 10" 29" 28" 27" 21 iy 64; 
ngysrg; len,s wxl 64 iy 15'

 15'  len,s wxl 15 –   m%udKh: fyla' 0'0992
 W;=rg: len,s wxl 16 iy 3; kef.kysrg: len,s wxl 

16" 03" 12" 13 iy 14; ol=Kg: len,s wxl 12" 13" 14 iy 64; 
ngysrg; len,s wxl 64 iy 16'

 16' len,s wxl 16 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'0990
 W;=rg: len,s wxl 20" 19" 18" 17" rcfha le<h" len,s wxl  
1" 2 iy 3; kef.kysrg: rcfha le<h" len,s wxl 1" 2" 3 iy 
15; ol=Kg: len,s wxl 15 iy 64; ngysrg; len,s wxl 64" 
20" 19" 18" 17 iy rcfha le<h' 

 17' len,s wxl 17 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'7797
 W;=rg: rcfha le<h; kef.kysrg: len,s wxl 16 iy 18; 
ol=Kg: len,s wxl 18 iy 64; ngysrg; len,s wxl 64 iy 
rcfha le<h'

 18' len,s wxl 18 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'2084
 W;=rg: len,s wxl 17; kef.kysrg: len,s wxl 16 iy 19; 
ol=Kg: len,s wxl 19 iy 64; ngysrg; len,s wxl 64 iy 17'

 19' len,s wxl 19 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'8094
 W;=rg: len,s wxl 18; kef.kysrg: len,s wxl 16 iy 20; 
ol=Kg: len,s wxl 20 iy 64; ngysrg; len,s wxl 64 iy 18'

 20' len,s wxl 20 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'1752
 W;=rg: len,s wxl 19; kef.kysrg: len,s wxl 16; ol=Kg: 
len,s wxl 16 iy 64; ngysrg; len,s wxl 64 iy 19'

 21'  len,s wxl 21 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'1613
 W;=rg: len,s wxl 14 iy 27; kef.kysrg: len,s wxl 
27 iy 25; ol=Kg: len,s wxl 25" 22 iy 23; ngysrg; len,s 
wxl 64 iy 14'

 22'  len,s wxl 22 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 

0'0573

 W;=rg: len,s wxl 21; kef.kysrg: len,s wxl 26 iy 

25; ol=Kg: len,s wxl 25" 24 iy 23; ngysrg; len,s wxl 

23 iy 21'

 23'  len,s wxl 23 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 

0'3079

 W;=rg: len,s wxl 21 iy 22; kef.kysrg: len,s wxl 

22 iy 24; ol=Kg: len,s wxl 30 iy 64; ngysrg; len,s 

wxl 64 iy 21'

 24'  len,s wxl 24 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 

0'4039

 W;=rg: len,s wxl 22" 25 iy 26; kef.kysrg: len,s wxl 

26 iy 30; ol=Kg: len,s wxl 30 iy 23; ngysrg; len,s 

wxl 23 iy 22'

 25' len,s wxl 25 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'0843

 W;=rg: len,s wxl 22 iy 26; kef.kysrg: len,s wxl 26 

iy 24; ol=Kg: len,s wxl 24; ngysrg; len,s wxl 24 iy 22'
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 26' len,s wxl 26 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'3213
 W;=rg: len,s wxl 21 iy 27; kef.kysrg: len,s wxl 
27 iy 30; ol=Kg: len,s wxl 30" 24 iy 25; ngysrg; len,s 
wxl 25" 22 iy 21'

 27' len,s wxl 27 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'4064
 W;=rg: len,s wxl 28 iy 29; kef.kysrg: len,s wxl 
29" 10 iy 30; ol=Kg: len,s wxl 30" 26" 21; ngysrg; len,s 
wxl 21" 14 iy 28'

 28' len,s wxl 28 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'5177
 W;=rg: len,s wxl 14; kef.kysrg: len,s wxl 14 iy 29; 
ol=Kg: len,s wxl 29 iy 27; ngysrg; len,s wxl 27 iy 14'

 29' len,s wxl 25 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'4271
 W;=rg: len,s wxl 14; kef.kysrg: len,s wxl 14 iy 
10; ol=Kg: len,s wxl 10" 30" 27 iy 28; ngysrg; len,s 
wxl 28 iy 14'

 30' len,s wxl 30 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'5978
 W;=rg: len,s wxl 23" 24" 26" 27" 29" 10" 9" 8" 7" 6" 3" 4" 5 
iy rcfha le<h; kef.kysrg: rcfha le<h iy len,s wxl 
31; ol=Kg: len,s wxl 31 iy 64; ngysrg; len,s wxl 64" 
23" 24" 26" 27" 29"  10" 9" 8" 7" 6" 3" 4 iy 5'

 31' len,s wxl 31 –  m%udKh: fyla' 0'2857
 W;=rg: len,s wxl 30 iy rcfha le<h; kef.kysrg: 
rcfha le<h iy len,s wxl 32; ol=Kg: len,s wxl 32 iy 
64; ngysrg; len,s wxl 64 iy 30'

 32' len,s wxl 32 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'4535
 W;=rg: len,s wxl 31 iy rcfha le<h; kef.kysrg: 
rcfha le<h" len,s wxl 46" 45" 43" 42" 41" 40" 39" 38" 37" 36" 
35" 34 iy 33; ol=Kg: len,s wxl 46" 45" 43" 42" 41" 40" 39" 
38" 37" 36" 35" 34" 33 iy 64; ngysrg; len,s wxl 64 iy 31'

 33'  len,s wxl 33 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'1687
 W;=rg: len,s wxl 32 iy 34; kef.kysrg: len,s wxl 
34 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 64; ngysrg; len,s 
wxl 64 iy 32'

- 34'  len,s wxl 34 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'3420
 W;=rg: len,s wxl 32 iy 35; kef.kysrg: len,s wxl 
35 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 33; ngysrg; len,s 
wxl 33 iy 32'

 35'  len,s wxl 35 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'4045
 W;=rg: len,s wxl 32 iy 36; kef.kysrg: len,s wxl 
36 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 34; ngysrg; len,s 
wxl 34 iy 32'

 36'  len,s wxl 36 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'3395
 W;=rg: len,s wxl 32 iy 37; kef.kysrg: len,s wxl 
37 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 35; ngysrg; len,s 
wxl 35 iy 32'

 37'  len,s wxl 37 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'4186
 W;=rg: len,s wxl 32 iy 38; kef.kysrg: len,s wxl 
38 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 36; ngysrg; len,s 
wxl 36 iy 32'

 38'  len,s wxl 38 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'3810

 W;=rg: len,s wxl 32 iy 39; kef.kysrg: len,s wxl 

39 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 37; ngysrg; len,s 

wxl 37 iy 32'

 39'  len,s wxl 39 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 

0'4323

 W;=rg: len,s wxl 32 iy 40; kef.kysrg: len,s wxl 

40 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 38; ngysrg; len,s 

wxl 38 iy 32'

 40'  len,s wxl 40 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 

0'3325

 W;=rg: len,s wxl 32 iy 41; kef.kysrg: len,s wxl 

41 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 39; ngysrg; len,s 

wxl 39 iy 32'

 41'  len,s wxl 41 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 

0'4369

 W;=rg: len,s wxl 32 iy 42; kef.kysrg: len,s wxl 

42 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 40; ngysrg; len,s 

wxl 40 iy 32'

 42'  len,s wxl 42 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'2936
 W;=rg: len,s wxl 32 iy 43; kef.kysrg: len,s wxl 
43 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 41; ngysrg; len,s 
wxl 41 iy 32'

 43'  len,s wxl 43 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'3382
 W;=rg: len,s wxl 32 iy 45; kef.kysrg: len,s wxl 
45" 44 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 42; ngysrg; len,s 
wxl 42 iy 32'

 44'  len,s wxl 44 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'2757
 W;=rg: len,s wxl 45" 46 iy 48; kef.kysrg: len,s 
wxl 48" 47 iy 49; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 43; ngysrg; 
len,s wxl 43 iy 45'
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 45'  len,s wxl 45 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'4059
 W;=rg: len,s wxl 32 iy 46; kef.kysrg: len,s wxl 
46" 48 iy 44; ol=Kg: len,s wxl 44 iy 43; ngysrg; len,s 
wxl 43 iy 32'

 46' len,s wxl 46 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'6128
 W;=rg: len,s wxl 32 iy rcfha le<h; kef.kysrg: 
rcfha le<h iy len,s wxl 48; ol=Kg: len,s wxl 48" 44 
iy 45; ngysrg; len,s wxl 45 iy 32'

 47' len,s wxl 47 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'2228
 W;=rg: len,s wxl 44 iy 48; kef.kysrg: len,s wxl 
48 iy 44;ol=Kg: len,s wxl 44; ngysrg; len,s wxl 44'

 48' len,s wxl 48 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 1'1153
 W;=rg: len,s wxl 46 iy rcfha le<h; kef.kysrg: 
rcfha le<h iy len,s wxl 73; ol=Kg: len,s wxl 73 iy 
56; ngysrg; len,s wxl 56" 59" 50" 49" 47 iy 44'

 49' len,s wxl 49 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'0967
 W;=rg: len,s wxl 33" 34" 35" 36" 37" 38" 39" 40" 41" 42" 43" 
44 iy 48; kef.kysrg: len,s wxl 48 iy 50; ol=Kg: len,s 
wxl 50 iy 64; ngysrg; len,s wxl 64" 33" 34" 35" 36" 37" 38" 
39" 40" 41" 42" 43 iy 44'

 50' len,s wxl 50 –  m%udKh: fyla' 0'1013
 W;=rg: len,s wxl 49 iy 48; kef.kysrg: len,s wxl 48" 
59" 54"  iy 51; ol=Kg: len,s wxl 59" 54 iy 51; ngysrg; 
len,s wxl 64 iy 49'

 51' len,s wxl 51 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'0781

 W;=rg: len,s wxl 50; kef.kysrg: len,s wxl 54; ol=Kg: 
len,s wxl 54" 52 iy 53; ngysrg; len,s wxl 50'

 52' len,s wxl 52 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'2451 

 W;=rg: len,s wxl 51 iy 53; kef.kysrg: len,s wxl 53; 
ol=Kg: len,s wxl 51; ngysrg; len,s wxl 51'

 53' len,s wxl 53 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'3609

 W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 51; ol=Kg: len,s 

wxl 51 iy 52; ngysrg; len,s wxl 52 iy 51'

 54' len,s wxl 54 –  m%udKh: fyla' 0'0488 

 W;=rg: len,s wxl 51" 50 iy 59; kef.kysrg iy ol=Kg: 
len,s wxl 59; ngysrg; len,s wxl 50 iy 51'

 55' len,s wxl 55 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'4225 

 W;=rg: len,s wxl 59 iy 48; kef.kysrg: len,s wxl 48" 

73 iy 56; ol=Kg: len,s wxl 56; ngysrg; len,s wxl 59'

 56' len,s wxl 56 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'2151 
 W;=rg: len,s wxl 59" 55 iy 48; kef.kysrg: len,s wxl 
48 iy 73; ol=Kg: len,s wxl 73 iy 58; ngysrg; len,s 
wxl 58 iy 59'

 57' len,s wxl 57 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'1722 
 W;=rg" kef.kysrg" ol=Kg iy ngysrg; len,s wxl 56'

 58' len,s wxl 58 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'5108 
 W;=rg: len,s wxl 59 iy 56; kef.kysrg: len,s wxl 
56 iy 73; ol=Kg: len,s wxl 73 iy 72; ngysrg; len,s 
wxl 72 iy 59'

 59' len,s wxl 59 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'1068 
 W;=rg: len,s wxl 54" 50 iy 48; kef.kysrg: len,s wxl 
48" 55" 56" 58 iy 72; ol=Kg: len,s wxl 72" 67" 66" 60 iy 
61; ngysrg; len,s wxl 64'

 60' len,s wxl 60 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'2854 
 W;=rg: len,s wxl 59; kef.kysrg: len,s wxl 66; ol=Kg: 
len,s wxl 66" 62 iy 61; ngysrg; len,s wxl 61 iy 59'

 61' len,s wxl 61 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'3666 
 W;=rg: len,s wxl 50 iy 60; kef.kysrg: len,s wxl 
60 iy 62; ol=Kg: len,s wxl 62 iy 64; ngysrg; len,s 
wxl 64 iy 59'

 62' len,s wxl 62 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'6070 
 W;=rg: len,s wxl 61 iy 60; kef.kysrg: len,s wxl 
60 iy 66; ol=Kg: len,s wxl 63 iy 64; ngysrg; len,s 
wxl 64 iy 59'

 63' len,s wxl 63 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 0'5240 
 W;=rg: len,s wxl 62; kef.kysrg: len,s wxl 66 iy 
65; ol=Kg: len,s wxl 65 iy rcfha le<h; ngysrg; rcfha 
fyak iy len,s wxl 64'

 64' len,s wxl 64 –  lsUq,ajejlef,aa –  m%udKh: fyla' 
0'6322 
 W;=rg: rcfha le<h" len,s wxl 17" 18" 19" 20" 16" 15" 14"21" 
23" 30" 31" 32" 33" 49" 50" 59" 61" 62 iy 63; kef.kysrg: len,s 
wxl 17" 18" 19" 20" 16" 15" 14" 21" 23" 30" 31" 32" 33"  49" 50" 59" 
61" 62 iy 63; ol=Kg iy ngysrg; rcfha fyak'

 65' len,s wxl 65 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'5595
 W;=rg: len,s wxl 66"67 iy 68; kef.kysrg: len,s 
wxl 68 iy 70; ol=Kg: rcfha fyak; ngysrg: rcfha fyak" 
len,s wxl 63 iy 66'

 66' len,s wxl 66 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4047
 W;=rg: len,s wxl 60"59 iy 67; kef.kysrg: len,s 
wxl 67"68 iy 65; ol=Kg: len,s wxl 65; ngysrg: len,s 
wxl 63"62 iy 60'
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 67' len,s wxl 67 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'8261
 W;=rg: len,s wxl 59; kef.kysrg: len,s wxl 72; 
ol=Kg: len,s wxl 72"69 iy 68; ngysrg: len,s wxl 68" 65" 
66 iy 59'

 68' len,s wxl 68 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2680
 W;=rg: len,s wxl 67; kef.kysrg: len,s wxl 67 iy 
69; ol=Kg: len,s wxl 69 iy 70; ngysrg: len,s wxl 70" 
65 iy 66'

 69' len,s wxl 69 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4047
 W;=rg: len,s wxl 67; kef.kysrg: len,s wxl 67" 72 
iy 71; ol=Kg: len,s wxl 70; ngysrg: len,s wxl 70 iy 68'

 70' len,s wxl 70 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'1820
 W;=rg: len,s wxl 68"69 iy 71; kef.kysrg: len,s 
wxl 71 iy 73; ol=Kg: len,s wxl 73 iy rcfha fyak; 
ngysrg: rcfha fyak iy len,s wxl 65'

 71' len,s wxl 71 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3767
 W;=rg: len,s wxl 72; kef.kysrg: len,s wxl 72 iy 
70; ol=Kg: len,s wxl 73 iy 70; ngysrg: len,s wxl 70 
iy 69'

 72' len,s wxl 72 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
1'2138
 W;=rg: len,s wxl 67" 59 iy 58; kef.kysrg: len,s 
wxl 58 iy 73; ol=Kg: len,s wxl 73 iy 71; ngysrg: len,s 
wxl 71" 69 iy 67'

 73' len,s wxl 73 – i|yka fkdfõ – m%udKh: fyla' 
0'4668
 W;=rg: len,s wxl 70" 71" 72" 58" 56" 55 iy 48; kef.
kysrg: rcfha le,h iy len,s wxl 74"75"77 iy 79; ol=Kg: 
len,s wxl 74" 75" 77" 79 iy rcfha fyak; ngysrg: len,s 
wxl 70" 71" 72" 58" 56" 55 iy 48'

 74' len,s wxl 74 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
1'2141
 W;=rg: len,s wxl 73 iy rcfha le,h; kef.kysrg: 
rcfha le,h iy len,s wxl 83; ol=Kg: len,s wxl 83" 82" 
76 iy 75; ngysrg: len,s wxl 75 iy 73'

 75' len,s wxl 75 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
1'2141
 W;=rg: len,s wxl 73 iy 74; kef.kysrg: len,s wxl 
74 iy 76; ol=Kg: len,s wxl 76" 78 iy 77; ngysrg: len,s 
wxl 77 iy 73'

 76' len,s wxl 76 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0693
 W;=rg: len,s wxl 75 iy 74; kef.kysrg: len,s wxl 
74 iy 82; ol=Kg: len,s wxl 82 iy 78; ngysrg: len,s 
wxl 78 iy 75'

 77' len,s wxl 77 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
1'2141
 W;=rg: len,s wxl 73 iy 75; kef.kysrg: len,s wxl 
75 iy 78; ol=Kg: len,s wxl 78 iy 79; ngysrg: len,s 
wxl 79 iy 73'

 78' len,s wxl 78 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'1364
 W;=rg: len,s wxl 77" 75 iy 76; kef.kysrg: len,s 
wxl 76 iy 81; ol=Kg: len,s wxl 81 iy 79; ngysrg: len,s 
wxl 79 iy 73'

 79' len,s wxl 79 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2061
 W;=rg: len,s wxl 73" 77 iy 78; kef.kysrg: len,s 
wxl 78 iy 80; ol=Kg: len,s wxl 80 iy rcfha fyak; 
ngysrg: rcfha fyak iy len,s wxl 73'

 80' len,s wxl 80 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'1682
 W;=rg: len,s wxl 79" 78 iy 81; kef.kysrg: len,s 
wxl 81 iy 85; ol=Kg: len,s wxl 85 iy rcfha fyak; 
ngysrg: rcfha fyak iy len,s wxl 79'

 81' len,s wxl 81 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
1'1189
 W;=rg: len,s wxl 78" 76 iy 82; kef.kysrg: len,s 
wxl 82 iy 85; ol=Kg: len,s wxl 85 iy 80; ngysrg: len,s 
wxl 80" 79 iy 78'

 82' len,s wxl 82 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'8196

 W;=rg: len,s wxl 76" 74 iy 83; kef.kysrg: len,s 

wxl 83 iy 85; ol=Kg: len,s wxl 85 iy 81; ngysrg: len,s 

wxl 81 iy 76'

 83' len,s wxl 83 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'6382

 W;=rg: len,s wxl 74" rcfha le,h iy len,s wxl 84; 
kef.kysrg: len,s wxl 84 iy 85; ol=Kg: len,s wxl 85 

iy 82; ngysrg: len,s wxl 82 iy 74'

 84' len,s wxl 84 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'5685
 W;=rg: rcfha le,h; kef.kysrg: rcfha le,h iy 
len,s wxl 85; ol=Kg: len,s wxl 85 iy 83; ngysrg: len,s 
wxl 83 iy rcfha le,h'
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 85' len,s wxl 85 – i|yka fkdfõ – m%udKh: fyla' 
0'2655
 W;=rg: len,s wxl 80" 81" 82" 83 iy 84 iy rcfha 
le,h; kef.kysrg: rcfha le,h iy len,s wxl 86" 87" 
88" 89 "90" 91 iy 92; ol=Kg: len,s wxl 86" 87" 88" 89" 90" 
91 iy 92 iy rcfha fyak; ngysrg: len,s wxl 80" 81" 82" 83 
iy 84 iy rcfha le,h'

 86' len,s wxl 86 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'8094
 W;=rg: len,s wxl 85 iy rcfha le,h; kef.kysrg: 
rcfha le,h; ol=Kg: rcfha le,h iy len,s wxl 87; 
ngysrg: len,s wxl 87 iy 85'

 87' len,s wxl 87 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'6070
 W;=rg: len,s wxl 85 iy 86; kef.kysrg: len,s wxl 
86 iy rcfha le,h; ol=Kg: rcfha le,h iy len,s wxl 
88; ngysrg: len,s wxl 88 iy 85'

 88' len,s wxl 88 – i|yka fkdfõ – m%udKh: fyla' 
0'1156
 W;=rg: len,s wxl 85 iy 87 iy rcfha le,h; kef.
kysrg: len,s wxl 87 iy rcfha le,h; ol=Kg: len,s wxl 
118" 94 iy 89; ngysrg: len,s wxl 94" 89 iy 90'

 89' len,s wxl 89 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'1380
 W;=rg: len,s wxl 85 iy 88 iy rcfha le,h; kef.
kysrg: len,s wxl 88 iy 94; ol=Kg: len,s wxl 94" 93 iy 
90; ngysrg: len,s wxl 90 iy 85'

 90' len,s wxl 90 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
1'2141
 W;=rg: len,s wxl 85 iy 89; kef.kysrg: len,s wxl 
89 iy 93; ol=Kg: len,s wxl 93 iy 91; ngysrg: len,s 
wxl 91 iy 85'

 91' len,s wxl 91 – m%udKh: fyla' 0'1252

 W;=rg: len,s wxl 85"90 iy 93; kef.kysrg: len,s 

wxl 90" 93" 96 iy 97; ol=Kg: len,s wxl 97 iy 92; 
ngysrg: len,s wxl 92 iy 85'

 92' len,s wxl 92 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'1264

 W;=rg: len,s wxl 85 iy 91; kef.kysrg: len,s wxl 

91 iy 97; ol=Kg: len,s wxl 97 iy rcfha fyak; ngysrg: 
rcfha fyak iy len,s wxl 85'

 93' len,s wxl 93 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

1'2141

 W;=rg: len,s wxl 90" 89 iy 94; kef.kysrg: len,s 

wxl 94"95 iy 96; ol=Kg: len,s wxl 96" 97 iy 91; ngysrg: 
len,s wxl 91 iy 90'

 94' len,s wxl 94 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4325
 W;=rg: len,s wxl 89 iy 88; kef.kysrg: len,s wxl 
88" 118 iy 95; ol=Kg: len,s wxl 95" 96 iy 93; ngysrg: 
len,s wxl 93 iy 89'

 95' len,s wxl 95 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'8512
 W;=rg: len,s wxl 94 iy 118; kef.kysrg: len,s wxl 
118 iy 100; ol=Kg: len,s wxl 100" 99 iy 96; ngysrg: 
len,s wxl 96" 93 iy 94'

 96' len,s wxl 96 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
1'2141
 W;=rg: len,s wxl 93" 94 iy 95; kef.kysrg: len,s 
wxl 95 iy 99; ol=Kg: len,s wxl 99" 98 iy 97; ngysrg: 
len,s wxl 97" 91 iy 93'

 97' len,s wxl 97 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4946
 W;=rg: len,s wxl 92" 91" 93 iy 96; kef.kysrg: len,s 
wxl 96" 99 iy 98; ol=Kg: len,s wxl 98 iy rcfha fyak; 
ngysrg: rcfha fyak iy len,s wxl 92'

 98' len,s wxl 98 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3433
 W;=rg: len,s wxl 97" 96 iy 99; kef.kysrg: len,s 
wxl 99 iy 104; ol=Kg: len,s wxl 104 iy rcfha fyak; 
ngysrg: rcfha fyak iy len,s wxl 97'

 99' len,s wxl 99 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
1'2141
 W;=rg: len,s wxl 96" 95 iy 100; kef.kysrg: len,s 
wxl 100 iy 104; ol=Kg: len,s wxl 104 iy 98; ngysrg: 
len,s wxl 98" 97 iy 96'

 100' len,s wxl 100 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 1'1724
 W;=rg: len,s wxl 95 iy 118; kef.kysrg: len,s wxl 
118 iy 102; ol=Kg: len,s wxl 102" 103 iy 104; ngysrg: 
len,s wxl 99 iy 95'

 101' len,s wxl 101 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'1258
 W;=rg: len,s wxl 102 iy 118; kef.kysrg: len,s wxl 
118 iy 106; ol=Kg: len,s wxl 106; ngysrg: len,s wxl 102'

 102' len,s wxl 102 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'4047
 W;=rg: len,s wxl 103" 100 iy 118; kef.kysrg: len,s 
wxl 118 iy 101; ol=Kg: len,s wxl 101 iy 106; ngysrg: 
len,s wxl 103'

 103' len,s wxl 103 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'8094
 W;=rg: len,s wxl 104 iy 100; kef.kysrg: len,s wxl 
102 iy 106; ol=Kg: len,s wxl 106; ngysrg: len,s wxl 
105 iy 104'
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 104' len,s wxl 104 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'3594
 W;=rg: len,s wxl 99 iy 100; kef.kysrg: len,s wxl 
103; ol=Kg: len,s wxl 103 iy 105; ngysrg: len,s wxl 105" 
rcfha fyak iy 98 jeks ìï lene,a,'

 105' len,s wxl 105 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 1'2141
 W;=rg: len,s wxl 104; kef.kysrg: len,s wxl 103; 
ol=Kg: len,s wxl 106; ngysrg: len,s wxl 106 iy rcfha 
fyak'

 106' len,s wxl 106 – m%udKh: fyla' 0'1917
 W;=rg: len,s wxl 105" 103" 102 iy 101; kef.kysrg: 
len,s wxl 118; ol=Kg: len,s wxl 116" 117 iy 107; ngysrg: 
len,s wxl 107 iy rcfha fyak'

 107' len,s wxl 107 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'7772
 W;=rg: len,s wxl 106; kef.kysrg: len,s wxl 117; 
ol=Kg: len,s wxl 117 iy 108; ngysrg: rcfha fyak'

 108' len,s wxl 108 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'6046
 W;=rg: len,s wxl 107; kef.kysrg: len,s wxl 117 iy 
111; ol=Kg: len,s wxl 111 iy 110; ngysrg: len,s wxl 110" 
rcfha fyak iy len,s wxl 107'

 109' len,s wxl 109 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'8191
 W;=rg: rcfha fyak iy len,s wxl 110; kef.kysrg" 
ol=Kg iy ngysrg: rcfha fyak'

 110' len,s wxl 110 – m%udKh: fyla' 0'1709
 W;=rg: len,s wxl 108" 111" 112 iy 116; kef.kysrg: 
len,s wxl 118; ol=Kg: len,s wxl 115" 114" 113" rcfha 
fyak iy len,s wxl 109; ngysrg: rcfha fyak'

 111' len,s wxl 111 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'8094
 W;=rg: len,s wxl 108 iy 117; kef.kysrg: len,s 
wxl 117" 116 iy 112; ol=Kg: len,s wxl 112" 110 iy 108; 
ngysrg: len,s wxl 108'

 112' len,s wxl 112 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'3896
 W;=rg: len,s wxl 111" 117 iy 116; kef.kysrg: len,s 
wxl 116 iy 110; ol=Kg: len,s wxl 110; ngysrg: len,s 
wxl 110" 108 iy 111'

 113' len,s wxl 113 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'2335
 W;=rg: len,s wxl 110 iy 114; kef.kysrg: len,s 
wxl 114 iy 118; ol=Kg: len,s wxl 118 iy rcfha le,h; 
ngysrg: rcfha le,h iy len,s wxl 110'

 114' len,s wxl 114 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'8094
 W;=rg: len,s wxl 110; kef.kysrg: len,s wxl 115 iy 
118; ol=Kg: len,s wxl 118 iy 113; ngysrg: len,s wxl 113 
iy 110'

 115' len,s wxl 115 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'7797
 W;=rg: len,s wxl 114 iy 110; kef.kysrg iy ol=Kg: 
len,s wxl 118; ngysrg: len,s wxl 114'

 116' len,s wxl 116 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'7299
 W;=rg: len,s wxl 117" 106 iy 118; kef.kysrg: len,s 
wxl 118; ol=Kg: len,s wxl 110 iy 112; ngysrg: len,s 
wxl 112" 111 iy 117'

 117' len,s wxl 117 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 1'2141
 W;=rg: len,s wxl 107 iy 106; kef.kysrg: len,s wxl 
116; ol=Kg: len,s wxl 116" 112 iy 111; ngysrg: len,s wxl 
111" 108 iy 107'

 118' len,s wxl 118 – i`oyka fkdfõ – m%udKh: 
fyla' 0'5689
 W;=rg: rcfha le,h; kef.kysrg: len,s wxl 119; 
ol=Kg: len,s wxl 119 iy rcfha le,h; ngysrg: len,s 
wxl 113" 114" 115" 110" 116" 106" 101" 102" 100" 95" 94 iy 88 iy 
rcfha le,h'

 119' len,s wxl 119 – m%udKh: fyla' 0'3536
 W;=rg: len,s wxl 118 iy rcfha le,h; kef.kysrg: 
len,s wxl 120" 134" 135" 138" 139" 145" 157" 158" 159" 193" 195" 
196" 205" 214" 215" 216 iy 217; ol=Kg: len,s wxl 217 iy 
rcfha le,h; ngysrg: len,s wxl 118'

 120' len,s wxl 120 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'0985

 W;=rg: len,s wxl 119 iy rcfha le,h; kef.kysrg: 
len,s wxl 121" 122" 123" 124" 125" 126" 127 iy 131; ol=Kg: 
len,s wxl 134 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119'

 121' len,s wxl 121 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'4047

 W;=rg: len,s wxl 120 iy rcfha le,h; kef.kysrg: 
rcfha le,h iy len,s wxl 128; ol=Kg: len,s wxl 128" 

127 iy 122; ngysrg: len,s wxl 122 iy 120'

 122' len,s wxl 122 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'3973

 W;=rg: len,s wxl 120 iy 121; kef.kysrg: len,s wxl 

121 iy 127; ol=Kg: len,s wxl 127 iy 123; ngysrg: len,s 

wxl 123 iy 120'
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 123' len,s wxl 123 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'4129
 W;=rg: len,s wxl 120 iy 122; kef.kysrg: len,s wxl 
122 iy 127; ol=Kg: len,s wxl 127" 126 iy 125; ngysrg: 
len,s wxl 124 iy 120'

 124' len,s wxl 124 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'5600
 W;=rg: len,s wxl 120 iy 123; kef.kysrg: len,s wxl 
123 iy 125; ol=Kg: len,s wxl 125 iy 120; ngysrg: len,s 
wxl 120'

 125' len,s wxl 125 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'5596
 W;=rg: len,s wxl 124" 123 iy 126; kef.kysrg: len,s 
wxl 126 iy 120; ol=Kg: len,s wxl 120; ngysrg: len,s 
wxl 120 iy 124'

 126' len,s wxl 126 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'3314
 W;=rg: len,s wxl 123 iy 127; kef.kysrg: len,s wxl 
127 iy 120; ol=Kg: len,s wxl 120 iy 125; ngysrg: len,s 
wxl 125 iy 123'

 127' len,s wxl 127 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'3459
 W;=rg: len,s wxl 122" 121 iy 128; kef.kysrg: len,s 
wxl 128" 131 iy 120; ol=Kg: len,s wxl 120 iy 126; 
ngysrg: len,s wxl 126" 123 iy 122'

 128' len,s wxl 128 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'3339
 W;=rg: len,s wxl 121" rcfha le,h iy len,s wxl 
129; kef.kysrg: len,s wxl 129 iy 130; ol=Kg: len,s 
wxl 130" 131 iy 127; ngysrg: len,s wxl 127 iy 121'

 129' len,s wxl 129 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'4047

 W;=rg: rcfha le,h; kef.kysrg: rcfha le,h iy 

len,s wxl 138; ol=Kg: len,s wxl 138" 130 iy 128; 
ngysrg: len,s wxl 128 iy rcfha le,h'

 130' len,s wxl 130 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'3149

 W;=rg: len,s wxl 128 iy 129; kef.kysrg: len,s wxl 

129 iy 138; ol=Kg: len,s wxl 138 iy 131; ngysrg: len,s 

wxl 131 iy 128'

 131' len,s wxl 131 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'5015

 W;=rg: len,s wxl 127"128 iy 130; kef.kysrg: len,s 

wxl 130 iy 138; ol=Kg: len,s wxl 138 iy 132; ngysrg: 
len,s wxl 132" 134 iy 127'

 132' len,s wxl 132 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'4767
 W;=rg: len,s wxl 135 iy 131; kef.kysrg: len,s wxl 
131 iy 138; ol=Kg: len,s wxl 138 iy 133; ngysrg: len,s 
wxl 133 iy 135'

 133' len,s wxl 133 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: 
fyla' 0'4206
 W;=rg: len,s wxl 135 iy 132; kef.kysrg: len,s wxl 
132 iy 138; ol=Kg: len,s wxl 138 iy 136; ngysrg: len,s 
wxl 136 iy 135'

 134' len,s wxl 134 – i|yka fkdfõ – m%udKh: 
fyla' 0'0406
 W;=rg: len,s wxl 120" 127 iy 131; kef.kysrg: len,s 
wxl 131 iy 135; ol=Kg: len,s wxl 135 iy 119; ngysrg: 
len,s wxl 119 iy 120'
 
 135' len,s wxl 135 – lssUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0451
 W;=rg: len,s wxl 134" 127 iy 131; kef.kysrg: len,s 
wxl 131" 132" 133" 136 iy 137; ol=Kg: len,s wxl 132" 133" 
136" 138 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 134'

 136' len,s wxl 136 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4047
 W;=rg: len,s wxl 135 iy 133 ; kef.kysrg: len,s wxl 
133 iy 138; ol=Kg: len,s wxl 138 iy 137; ngysrg: len,s 
wxl 137 iy 135'

 137' len,s wxl 137 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2115
 W;=rg: len,s wxl 135 iy 136; kef.kysrg: len,s wxl 
136 iy 138; ol=Kg: len,s wxl 138 iy 135; ngysrg: len,s 
wxl 135'

 138' len,s wxl 138 – i`oyka fkdfõ – m%udKh: fyla' 
0'0691
 W;=rg: len,s wxl 137" 136" 133" 132" 131" 130" 129  iy 
rcfha le,h ; kef.kysrg: len,s wxl 149" 148" 147" 145" 
139" 144" 143"142" 141 iy 140; ol=Kg: len,s wxl 144" 143" 
142" 141" 140" 139 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119" 135" 137" 
136" 133" 132" 130 iy 129'

 139' len,s wxl 139 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'0755
 W;=rg: len,s wxl 1140" 141" 142" 143" 144" 138 iy 145; 
kef.kysrg: len,s wxl 145; ol=Kg: len,s wxl 145 iy 
119; ngysrg: len,s wxl 119'

 140' len,s wxl 140 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3791
 W;=rg: len,s wxl 138 iy 141; kef.kysrg: len,s wxl 
141 iy 139; ol=Kg: len,s wxl 139; ngysrg: len,s wxl 
139 iy 138'
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 141' len,s wxl 141 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'3796
 W;=rg: len,s wxl 138 iy 142 ; kef.kysrg: len,s wxl 
142 iy 139; ol=Kg: len,s wxl 139 iy 140; ngysrg: len,s 
wxl 140 iy 138'

 142' len,s wxl 142 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3608
 W;=rg: len,s wxl 138 iy 143; kef.kysrg: len,s wxl 
143 iy 139; ol=Kg: len,s wxl 139 iy 141; ngysrg: len,s 
wxl 141 iy 138'

 143' len,s wxl 143 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'3226
 W;=rg: len,s wxl 138 iy 144 ; kef.kysrg: len,s wxl 
144 iy 139; ol=Kg: len,s wxl 139 iy 142; ngysrg: len,s 
wxl 142 iy 138'

 144' len,s wxl 144 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3287
 W;=rg: len,s wxl 138 iy 139; kef.kysrg: len,s wxl 
139; ol=Kg: len,s wxl 139 iy 143; ngysrg: len,s wxl 
143 iy 138'

 145' len,s wxl 145 – i|yka fkdfõ  – m%udKh: fyla' 
0'0679
 W;=rg: len,s wxl 139" 138 iy 148; kef.kysrg: len,s 
wxl 147 iy 146; ol=Kg: len,s wxl 146 iy 119; ngysrg: 
len,s wxl 119 iy 139'

 146' len,s wxl 146 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'1227
 W;=rg: len,s wxl 145" 147 iy 148; kef.kysrg: len,s 
wxl 151" 152" 153" 154" 155 iy 156; ol=Kg: len,s wxl 152" 
153" 154" 155" 156" 157 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119 iy 145'

 147' len,s wxl 147 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 

0'0109

 W;=rg: len,s wxl 148; kef.kysrg: len,s wxl 148; 
ol=Kg: len,s wxl 146 iy 145; ngysrg: len,s wxl 145 

iy 138'

 148' len,s wxl 148 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'4047

 W;=rg: len,s wxl 138 iy 149; kef.kysrg: len,s wxl 

149 iy rcfha le,h; ol=Kg: len,s wxl 150" 151" 146 iy 

147; ngysrg: len,s wxl 147 iy 138'

 149' len,s wxl 149 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 

0'8094

 W;=rg: len,s wxl 138 iy rcfha le,h; kef.kysrg: 
rcfha le,h; ol=Kg: len,s wxl 150 iy 148; ngysrg: len,s 

wxl 148 iy 138'

 150' len,s wxl 150 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4047
 W;=rg: len,s wxl 148" 149 iy rcfha le,h; kef.kysrg: 
rcfha le,h; ol=Kg: rcfha le,h" len,s wxl 152 iy 151; 
ngysrg: len,s wxl 151 iy 148'

 151' len,s wxl 151 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4047
 W;=rg: len,s wxl 146" 148 iy 150; kef.kysrg: len,s 
wxl 150; ol=Kg: len,s wxl 152; ngysrg: len,s wxl 152 
iy 146'

 152' len,s wxl 152 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4699
 W;=rg: len,s wxl 146" 151 iy 150; kef.kysrg: len,s 
wxl 150 iy rcfha le,h; ol=Kg: rcfha le,h iy len,s 
wxl 158 iy 153; ngysrg: len,s wxl 153 iy 146'

 153' len,s wxl 153 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'5106
 W;=rg: len,s wxl 146 iy 152; kef.kysrg:  len,s wxl 
152" rcfha le,h iy len,s wxl 158; ol=Kg: len,s wxl 158 
iy 154; ngysrg: len,s wxl 154 iy 146'

 154' len,s wxl 154 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3919
 W;=rg: len,s wxl 146 iy 153; kef.kysrg: len,s wxl 
153 iy 158; ol=Kg:  len,s wxl 158 iy 155; ngysrg: len,s 
wxl 155 iy 146'

 155' len,s wxl 155 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'5048
 W;=rg: len,s wxl 146 iy  154; kef.kysrg: len,s wxl 
154 iy 158; ol=Kg: len,s wxl 158 iy 155; ngysrg: len,s 
wxl 156 iy 146'

 156' len,s wxl 156 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4955
 W;=rg: len,s wxl 146 iy 155; kef.kysrg: len,s wxl 
155 iy 158; ol=Kg: len,s wxl 158 iy 157; ngysrg: len,s 
wxl 157 iy 146'

 157' len,s wxl 157 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'0123
 W;=rg: len,s wxl 146 iy  156; kef.kysrg: len,s wxl 
156; ol=Kg: len,s wxl 158 iy 119; ngysrg: len,s wxl 119'

 158' len,s wxl 158 – m%udKh: fyla' 0'0551
 W;=rg: len,s wxl 157" 156" 155" 154" 153" 152 iy rcfha 
le,h; kef.kysrg: rcfha le,h" len,s wxl 166" 165" 164" 
163" 162" 161" 160 iy 159; ol=Kg: len,s wxl 166" 165" 164" 
163" 162" 161" 160 iy 159; ngysrg: len,s wxl 119'

 159' len,s wxl 159 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'0744
 W;=rg: len,s wxl 158" 160" 161" 162" 163" 164" 165" 166" 167 
iy 168 ; kef.kysrg: len,s wxl 168 iy 193; ol=Kg: len,s 
wxl 193; ngysrg: len,s wxl 119'
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 160' len,s wxl 160 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2501
 W;=rg: len,s wxl 158 iy 161; kef.kysrg: len,s wxl 
161 iy 159; ol=Kg: len,s wxl 159; ngysrg: len,s wxl 
159 iy 158'

 161' len,s wxl 161 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4047
 W;=rg: len,s wxl 158; kef.kysrg: len,s wxl 162 iy 
159; ol=Kg: len,s wxl 159 iy 160; ngysrg: len,s wxl 
160 iy 158'

 162' len,s wxl 162 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'3839
 W;=rg: len,s wxl 158; kef.kysrg: len,s wxl 163 iy 
159; ol=Kg: len,s wxl 159 iy 161; ngysrg: len,s wxl 
161 iy 158'

 163' len,s wxl 163 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4493
 W;=rg: len,s wxl 158; kef.kysrg: len,s wxl 164 iy 
159; ol=Kg: len,s wxl 159 iy 162; ngysrg: len,s wxl 
162 iy 158'

 164' len,s wxl 164 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4004
 W;=rg: len,s wxl 158 iy 165 ; kef.kysrg: len,s wxl 
165 iy 159; ol=Kg: len,s wxl 159 iy 163; ngysrg: len,s 
wxl 163 iy 158'

 165' len,s wxl 165 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3739
 W;=rg: len,s wxl 158; kef.kysrg: len,s wxl 166 iy 
159; ol=Kg: len,s wxl 159 iy 164; ngysrg: len,s wxl 
164 iy 158'

 166' len,s wxl 166 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3909
 W;=rg: len,s wxl 158 iy rcfha le,h; kef.kysrg: 
len,s wxl 167 iy 159; ol=Kg: len,s wxl 159; ngysrg: 
len,s wxl 165 iy 158'

 167' len,s wxl 167 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'5341
 W;=rg: rcfha le,h iy len,s wxl 168; kef.kysrg: 
len,s wxl 168 iy 159; ol=Kg: len,s wxl 159; ngysrg: 
len,s wxl 166'

 168' len,s wxl 168 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
2'0961
 W;=rg: rcfha le,h iy len,s wxl 169; kef.kysrg: 
len,s wxl 169; ol=Kg: len,s wxl 169 iy rcfha le,h; 
ngysrg: len,s wxl 218" 219" 221" 222" 223" 224" 225" 226" 206" 
205" 189" 190" 191" 192" 193" 159"  iy 167'

 169' len,s wxl 169 – i|yka fkdfõ – m%udKh: fyla' 
0'7503
 W;=rg: rcfha le,h iy len,s wxl 170; kef.kysrg: 
len,s wxl 170; ol=Kg: len,s wxl 170 iy rcfha le<h; 
ngysrg: len,s wxl 168'

 170' len,s wxl 170 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh:          
fyla' 1'7418
 W;=rg: rcfha le,h" len,s wxl 171 iy 172; kef.kysrg: 
len,s wxl 171" 172" 186" 187" 188" 233" 231" 229" 228" 227" 272" 
271" 270" 273" 274" 275" 277 iy 178; ol=Kg: len,s wxl 277" 
278" 279" 280" 281" 282" 283" 284" 285" 286" 287" 288" 289" 290" 291  
iy rcfha le,h; ngysrg: rcfha le,h iy len,s wxl 169'

 171' len,s wxl 171 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'5339
 W;=rg: len,s wxl 171" rcfha le,h iy len,s wxl 173; 
kef.kysrg: len,s wxl 173; ol=Kg: len,s wxl 172 iy 
170; ngysrg: len,s wxl 170'

 172' len,s wxl 172 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3485
 W;=rg: len,s wxl 171 iy 173; kef.kysrg: len,s wxl 
173" 186 iy 170; ol=Kg: len,s wxl 170; ngysrg: len,s wxl 
170 iy 171'

 173' len,s wxl 173 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'1315
 W;=rg: rcfha le,h" len,s wxl 174; kef.kysrg: 
len,s wxl 174; ol=Kg: len,s wxl 243 iy 233; ngysrg: 
len,s wxl 233" 259" 260" 261" 262" 235" 234" 188" 187" 186"
 172 iy 171'

 174' len,s wxl 174 – m%udKh: fyla' 0'1447

 W;=rg: rcfha le,h" len,s wxl 175 iy 185; kef.kysrg: 
len,s wxl 175" 185" 256 iy 243; ol=Kg: len,s wxl 243 iy 

173; ngysrg: len,s wxl 173'

 175' len,s wxl 175 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 

0'0206

 W;=rg:  rcfha le,h" len,s wxl 176 iy 177; kef.kysrg:  
rcfha le,h" len,s wxl 176" 177 iy 185; ol=Kg: len,s wxl 

185 iy 174; ngysrg: len,s wxl 174'

 176' len,s wxl 176 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 

0'4089

 W;=rg: rcfha le,h; kef.kysrg: rcfha le,h iy len,s 

wxl 177; ol=Kg: len,s wxl 177 iy 175; ngysrg: len,s wxl 

175 iy rcfha le,h'

 177' len,s wxl 177 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'4646

 W;=rg: rcfha le,h; kef.kysrg: rcfha le,h iy len,s 

wxl 178; ol=Kg: len,s wxl 178" 185 iy 175; ngysrg: len,s 

wxl 175 iy 176'
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 178' len,s wxl 178 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'5015
 W;=rg:  len,s wxl 177 iy rcfha le,h; kef.kysrg:  
rcfha le,h iy  len,s wxl 179; ol=Kg: len,s wxl 179 
iy 185; ngysrg: len,s wxl 185 iy 177'

 179' len,s wxl 179 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'5424
 W;=rg: len,s wxl 178 iy rcfha le,h; kefkysrg: rcfha 
le,h iy len,s wxl 183 iy 184 ; ol=Kg: len,s wxl 184 
iy 185; ngysrg: len,s wxl 185 iy 178'

 180' len,s wxl 180 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4047
 W;=rg: len,s wxl 183" rcfha le,h" len,s wxl 181; 
kef.kysrg: len,s wxl 181; ol=Kg: len,s wxl 182 iy 
183; ngysrg: len,s wxl 183'

 181' len,s wxl 181 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4597
 W;=rg:  rcfha le,h; kef.kysrg:  rcfha le,h" len,s 
wxl 245" 244" 243 iy 242; ol=Kg: len,s wxl 242 iy 182; 
ngysrg: len,s wxl 182 iy 180'

 182' len,s wxl 182 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4610
 W;=rg: len,s wxl 180 iy 181; kef.kysrg: len,s wxl 
181 iy 242; ol=Kg: len,s wxl 241; ngysrg: len,s wxl 
241iy 183'

 183' len,s wxl 183 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'1019
 W;=rg:  rcfha le,h" len,s wxl 180" 182" 241"240" 239" 
238" 251  iy 250; kef.kysrg:  rcfha le,h" len,s wxl 
180" 182" 241" 240" 239" 238" 251" 242 iy 243; ol=Kg: len,s 
wxl 243" 256" 255" 254" 253" 252 iy 237; ngysrg: len,s wxl 
255" 254" 253" 252" 237" 236" 184 iy 179'

 184' len,s wxl 184 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 

0'3700

 W;=rg: len,s wxl 179 iy 183; kefkysrg: len,s wxl 

183 iy 236; ol=Kg: len,s wxl 236 iy 185; ngysrg: len,s 

wxl 185 iy 179'

 185' len,s wxl 185 – m%udKh: fyla' 0'2307

 W;=rg: len,s wxl 177" 178" 179" 184" 236" 237" 252" 253" 254" 

255 iy 256; kefkysrg: len,s wxl 177" 178" 179" 184" 236" 

237" 252" 253" 254" 255" 256 iy 243; ol=Kg: len,s wxl 174; 
ngysrg: len,s wxl 174 iy 175'

 186' len,s wxl 186 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 

0'1035

 W;=rg:  len,s wxl 172 iy 173; kef.kysrg:  len,s wxl 

173 iy 187; ol=Kg: len,s wxl 187; ngysrg: len,s wxl 170'

 187' len,s wxl 187 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4180
 W;=rg: len,s wxl 170" 186 iy 173; kef.kysrg: len,s 
wxl 173; ol=Kg: len,s wxl 188; ngysrg: len,s wxl 188 
iy 170'

 188' len,s wxl 188 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4352
 W;=rg:  len,s wxl 170" 187 iy 173; kef.kysrg:  len,s 
wxl 173; ol=Kg: len,s wxl 234 iy 233; ngysrg: len,s 
wxl 233 iy 170'

 189' len,s wxl 189 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4508
 W;=rg: len,s wxl 194" 192 iy 190; kef.kysrg: len,s 
wxl 168 iy 205; ol=Kg: len,s wxl 205 iy 203; ngysrg: 
len,s wxl 203" 204  iy 194'

 190' len,s wxl 190 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4364
 W;=rg:  len,s wxl 191 iy 168; kef.kysrg:  len,s wxl 
168 iy 189; ol=Kg: len,s wxl 189 iy 192; ngysrg: len,s 
wxl 192 iy 191'

 191' len,s wxl 191 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'5434
 W;=rg: len,s wxl 192 iy 168; kef.kysrg: len,s wxl 
168 iy190; ol=Kg: len,s wxl 190 iy 192; ngysrg: len,s 
wxl 192 iy 168'

 192' len,s wxl 192 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'0334
 W;=rg:  len,s wxl 193 iy 168; kef.kysrg:  len,s wxl 
191 iy 190; ol=Kg: len,s wxl 189 iy 194; ngysrg: len,s 
wxl 194 iy 193'

 193' len,s wxl 193 – i|yka fkdfõ – m%udKh: fyla' 
0'0736
 W;=rg: len,s wxl 159 iy 168; kef.kysrg: len,s wxl 
168" 191 iy 192; ol=Kg: len,s wxl 192" 194" 204 iy 195; 
ngysrg: len,s wxl 119 iy 159'

 194' len,s wxl 194 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'0246
 W;=rg:  len,s wxl 193 iy 192; kef.kysrg:  len,s wxl 
192" 190 iy 189; ol=Kg: len,s wxl 203 iy 204; ngysrg: 
len,s wxl 204'

 195' len,s wxl 195 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'1067
 W;=rg: len,s wxl 193; kef.kysrg: len,s wxl 204" 203" 
202" 201" 200" 199" 198" 197 iy 196; ol=Kg: len,s wxl 203" 
202" 201" 200" 199" 198" 197 iy 196; ngysrg: len,s wxl 119'
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 196' len,s wxl 196 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'0204
 W;=rg:  len,s wxl 195 iy 197; kef.kysrg:  len,s wxl 
197; ol=Kg: len,s wxl 205; ngysrg: len,s wxl 119'

 197' len,s wxl 197 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'3224
 W;=rg: len,s wxl 195 iy 198; kef.kysrg: len,s wxl 
198 iy 205; ol=Kg: len,s wxl 205 iy 196; ngysrg: len,s 
wxl 196 iy 195'

 198' len,s wxl 198 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4047
 W;=rg:  len,s wxl 195 iy 199; kef.kysrg:  len,s wxl 
199 iy 205; ol=Kg: len,s wxl 205 iy 197; ngysrg: len,s 
wxl 197 iy 195'

 199' len,s wxl 199 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'4223
 W;=rg: len,s wxl 195 iy 200; kef.kysrg: len,s wxl 
200 iy 205; ol=Kg: len,s wxl 205 iy 198; ngysrg: len,s 
wxl 198 iy 195'

 200' len,s wxl 200 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'3602
 W;=rg:  len,s wxl 195 iy 201; kef.kysrg:  len,s wxl 
201 iy 205; ol=Kg: len,s wxl 205 iy 199; ngysrg: len,s 
wxl 119 iy 195'

 201' len,s wxl 201 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'3797
 W;=rg: len,s wxl 195 iy 202; kef.kysrg: len,s wxl 
202 iy 205; ol=Kg: len,s wxl 205 iy 200; ngysrg: len,s 
wxl 200 iy 195'

 202' len,s wxl 202 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'3707
 W;=rg:  len,s wxl 195 iy 203; kef.kysrg:  len,s wxl 
203 iy 205; ol=Kg: len,s wxl 205 iy 201; ngysrg: len,s 
wxl 201 iy 195'

 203' len,s wxl 203 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'3890
 W;=rg: len,s wxl 195" 204 iy 189; kef.kysrg: len,s 
wxl 189 iy 205; ol=Kg: len,s wxl 205 iy 202; ngysrg: 
len,s wxl 202 iy 195'

 204' len,s wxl 204 – lsUq,ajejlef,a  – m%udKh: fyla' 
0'0184
 W;=rg: len,s wxl 193 iy 194; kef.kysrg: len,s wxl 
194 iy 189; ol=Kg: len,s wxl 203; ngysrg: len,s wxl  
203 iy 195' 

 205' len,s wxl 205 –   i|yka fkdfõ –   m%udKh: fyla' 
0'0613
 W;=rg: len,s wxl 196" 197" 198" 199" 200" 201" 202" 203 iy 
189; kef.kysrg: len,s wxl 168; ol=Kg: len,s wxl 206" 207" 
208" 209" 210" 211" 212" 213 iy 214; ngysrg: len,s wxl 119'

 206' len,s wxl 206 –  lsUq,ajejlef,a– m%udKh: fyla' 
0'2626
 W;=rg: len,s wxl 207 iy 205; kef.kysrg: len,s wxl 
168; ol=Kg: len,s wxl 168 iy 226; ngysrg: len,s wxl 226" 
215" 214 iy 207'

 207' len,s wxl 207 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3509
 W;=rg: len,s wxl 208 iy 205; kef.kysrg: len,s wxl 
206 iy 214; ol=Kg: len,s wxl 214; ngysrg: len,s wxl 208'

 208' len,s wxl 208 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3550
 W;=rg: len,s wxl 209 iy 205; kef.kysrg: len,s wxl 
207 iy 214; ol=Kg: len,s wxl 214; ngysrg: len,s wxl  209'

 209' len,s wxl 209 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3833
 W;=rg: len,s wxl 210 iy 205; kef.kysrg: len,s wxl 
208 iy 214; ol=Kg: len,s wxl 214; ngysrg: len,s wxl  210'

 210' len,s wxl 210 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3395
 W;=rg: len,s wxl 211 iy 205; kef.kysrg: len,s wxl 
209 iy 214; ol=Kg: len,s wxl 214; ngysrg: len,s wxl  211'

 211' len,s wxl 211 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3464
 W;=rg: len,s wxl 212 iy 205; kef.kysrg: len,s wxl 
210 iy 214; ol=Kg: len,s wxl 214; ngysrg: len,s wxl  212'

 212' len,s wxl 212 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4047
 W;=rg: len,s wxl 205; kef.kysrg: len,s wxl 211 iy 
214; ol=Kg: len,s wxl 214 iy 213; ngysrg: len,s wxl  
213 iy 205'

 213' len,s wxl 213 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4194
 W;=rg: len,s wxl 214 iy 205; kef.kysrg: len,s wxl 
212 iy 214; ol=Kg: len,s wxl 214; ngysrg: len,s wxl  
214 iy 205'

 214' len,s wxl 214 – lsUq,ajejlef,a –   m%udKh: fyla' 
0'0817
 W;=rg: len,s wxl 205" 213" 212" 211" 210" 209" 208" iy 207; 
kef.kysrg: len,s wxl 206 iy 226; ol=Kg: len,s wxl 
215; ngysrg: len,s wxl 119'

 215' len,s wxl 215 – m%udKh: fyla' 0'0803
 W;=rg: len,s wxl 214; kef.kysrg: len,s wxl 206 iy 
226; ol=Kg: len,s wxl 216; ngysrg: len,s wxl 119'

 216' len,s wxl 216 – i|yka fkdfõ – m%udKh: fyla' 
0'1435
 W;=rg: len,s wxl 215; kef.kysrg: len,s wxl 226" 225" 
224" 223" iy 222; ol=Kg: len,s wxl 226" 225" 224" 223" 222 
iy 217; ngysrg: len,s wxl 119 iy 215'
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 217' len,s wxl 217 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0464
 W;=rg: len,s wxl 119 iy 216; kef.kysrg: len,s wxl 
222" 221" 220" 219" iy 218; ol=Kg: len,s wxl 220" 219" 218 
rcfha le,h; ngysrg: len,s wxl 119'

 218' len,s wxl 218 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'6572
 W;=rg: len,s wxl 217 iy 219; kef.kysrg: len,s wxl 
219 iy 168; ol=Kg: len,s wxl 168 iy rcfha le,h; ngysrg: 
rcfha le,h iy len,s wxl 217'

 219' len,s wxl 219 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'1624
 W;=rg: len,s wxl 217" 220 iy 221; kef.kysrg: len,s 
wxl 221 iy 168; ol=Kg: len,s wxl 168 iy 218; ngysrg: 
len,s wxl  218 iy 217'

 220' len,s wxl 220 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2185
 W;=rg: len,s wxl 217; kef.kysrg: len,s wxl 221; 
ol=Kg: len,s wxl 221 iy 219; ngysrg: len,s wxl 219 
iy 217'

 221' len,s wxl 221 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'6262
 W;=rg: len,s wxl 222; kef.kysrg: len,s wxl 168; 
ol=Kg: len,s wxl 168 iy 219; ngysrg: len,s wxl 219" 
220" 217 iy 222'

 222' len,s wxl 222 – lsUq,ajejlef,a –   m%udKh: fyla' 
0'5429
 W;=rg: len,s wxl 216 iy 223; kef.kysrg: len,s wxl 
223" 168 iy 221; ol=Kg: len,s wxl 221 iy 217; ngysrg: 
len,s wxl 217 iy 216'

 223' len,s wxl 223 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4230
 W;=rg: len,s wxl 216 iy 224; kef.kysrg: len,s wxl 
224 iy 168; ol=Kg: len,s wxl 168" 221 iy 222; ngysrg: 
len,s wxl 222 iy 216'

 224' len,s wxl 224 – m%udKh: fyla' 0'4667
 W;=rg: len,s wxl 216 iy 225; kef.kysrg: len,s wxl  
225 iy 168; ol=Kg: len,s wxl 168 iy 223; ngysrg: len,s 
wxl 223 iy 216'

 225' len,s wxl 225 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2959
 W;=rg: len,s wxl 216 iy 226; kef.kysrg: len,s wxl  
226" iy 168; ol=Kg: len,s wxl 168 iy 224; ngysrg: len,s 
wxl 224 iy 216'

 226' len,s wxl 226 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3149
 W;=rg: len,s wxl 216; iy 206; kef.kysrg: len,s wxl 
168; ol=Kg: len,s wxl 168 iy 225; ngysrg: len,s wxl 
225 iy 216'

 227' len,s wxl 227 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3400
 W;=rg: len,s wxl 170; iy 228; kef.kysrg: len,s wxl 
228 iy 272; ol=Kg: len,s wxl 272; ngysrg: len,s wxl  170'

 228' len,s wxl 228 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'1004
 W;=rg: len,s wxl 170; kef.kysrg: len,s wxl 229 iy 
243; ol=Kg: len,s wxl 243; ngysrg: len,s wxl 243" 297" 
276" 299" 268" 269" 270" 271" 272" iy 227'

 229' len,s wxl 229 – m%udKh: fyla' 0'0579
 W;=rg: len,s wxl 170; kef.kysrg: len,s wxl 231 iy 
230; ol=Kg: len,s wxl 243; ngysrg: len,s wxl 228'

 230' len,s wxl 230 – m%udKh: fyla' 0'1115
 W;=rg: len,s wxl 231; kef.kysrg: len,s wxl 232" 
263" 264" 265" 266 iy 267; ol=Kg: len,s wxl 243; ngysrg: 
len,s wxl 229'

 231' len,s wxl 231 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2746
 W;=rg: len,s wxl 170 iy 233; kef.kysrg: len,s wxl 
233 iy 232; ol=Kg: len,s wxl 232" 230 iy 229; ngysrg: 
len,s wxl 229 iy 170'

 232' len,s wxl 232 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3167
 W;=rg: len,s wxl 231 iy 233; kef.kysrg: len,s wxl  
233 iy 263; ol=Kg: len,s wxl 263 iy  230 ; ngysrg: len,s 
wxl 230 iy 231'

 233' len,s wxl 233 – m%udKh: fyla' 0'0737

 W;=rg: len,s wxl 170; kef.kysrg: len,s wxl  188" 234" 

235" 262" 261" 260" 259" 173 iy 243; ol=Kg: len,s wxl 243" 

267" 266" 265" 264" 263" 232 iy 231; ngysrg: len,s wxl 267" 

266" 265" 264" 263" 232" 231 iy 170'

 234' len,s wxl 234 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'4017

 W;=rg: len,s wxl 188 iy 173; kef.kysrg: len,s wxl 

173; ol=Kg: len,s wxl 235 iy 233 ; ngysrg: len,s wxl 233'

 235' len,s wxl 235 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'3744

 W;=rg: len,s wxl 234 iy 173; kef.kysrg: len,s wxl 

173; ol=Kg: len,s wxl 262 iy 233 ; ngysrg: len,s wxl 233'

 236' len,s wxl 236 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'4403

 W;=rg: len,s wxl 184 iy 183; kef.kysrg: len,s wxl 

183 iy 237; ol=Kg: len,s wxl 237 iy 185 ; ngysrg: len,s 

wxl 185 iy 184'
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 237' len,s wxl 237 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3603
 W;=rg: len,s wxl 236 iy 183; kef.kysrg: len,s wxl 
183 iy 252; ol=Kg: len,s wxl 252 iy 185 ; ngysrg: len,s 
wxl 185 iy 236'

 238' len,s wxl 238 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2520
 W;=rg: len,s wxl 239 iy 242; kef.kysrg: len,s wxl 
242; ol=Kg: len,s wxl 251 iy 183 ; ngysrg: len,s wxl 183'

 239' len,s wxl 239 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2173
 W;=rg: len,s wxl 240 iy 242; kef.kysrg: len,s wxl 
242; ol=Kg: len,s wxl 38 iy 183; ngysrg: len,s wxl 183'
 
 240' len,s wxl 240 –   lsUq,ajejlef,a –   m%udKh: fyla' 
0'3305
 W;=rg: 241 iy 242; kef.kysrg: len,s wxl 242; ol=Kg: 
len,s wxl 239 iy 183; ngysrg: len,s wxl 183'

 241' len,s wxl 241 –  lsUq,ajejlef,a– m%udKh: fyla' 
0'2411
 W;=rg: len,s wxl 182 iy 242; kef.kysrg: len,s wxl 
242; ol=Kg: len,s wxl 240 iy 183; ngysrg: len,s wxl 183'

 242' len,s wxl 242 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0700
 W;=rg: len,s wxl 181 iy 243; kef.kysrg: len,s wxl 
243; ol=Kg: len,s wxl 243; ngysrg: len,s wxl 243" 185" 
250" 251" 238" 239" 240" 241"182 iy 181'

 243' len,s wxl 243 – m%udKh: fyla' 0'2886
 W;=rg: len,s wxl 181 iy 244; kef.kysrg: len,s wxl 
244; ol=Kg: len,s wxl 244" 306" 292" 284" 295" 298" 228" 229" 
230" 267" 233" 173" 174" 185" 256" 183" 242 iy 181; ngysrg: 
len,s wxl  242 iy 181'

 244' len,s wxl 244 – m%udKh: fyla' 0'5534
 W;=rg: len,s wxl 181" 245" 246" 247" rcfha le,h" len,s 
wxl 248 iy 249; kef.kysrg: len,s wxl 181" 245" 246" 247" 
rcfha le,h" len,s wxl 248" 249" 257" 258" iy 307; ol=Kg: 
len,s wxl 249" rcfha le,h" 257" 258 iy 307; ngysrg: len,s 
wxl 306" 243 iy 181'

 245' len,s wxl 245 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4752
 W;=rg: len,s wxl 181 iy rcfha le,h; kef.kysrg: 
rcfha le,h iy len,s wxl 246; ol=Kg: len,s wxl 246 
iy 244; ngysrg: len,s wxl 244 iy 181'

 246' len,s wxl 246 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2346
 W;=rg: len,s wxl 245 iy rcfha le,h; kef.kysrg: 
rcfha le,h iy len,s wxl 247; ol=Kg: len,s wxl 247" 
244; ngysrg: len,s wxl 244 iy 245'

 247' len,s wxl 247 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3527
 W;=rg: len,s wxl 246 iy rcfha le,h; kef.kysrg: 
rcfha le,h; ol=Kg: rcfha le,h iy len,s wxl 244; 
ngysrg: len,s wxl 244 iy 246'

 248' len,s wxl 248 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4488
 W;=rg iy  kef.kysrg: rcfha le,h; ol=Kg: rcfha 
le,h len,s wxl 249 iy 244; ngysrg: len,s wxl 244 iy 
rcfha le,h'

 249' len,s wxl 249 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4047
 W;=rg: len,s wxl 248 iy rcfha le,h; kef.kysrg 
iy  ol=Kg: rcfha le,h; ngysrg: len,s wxl  244 iy 248'

 250' len,s wxl 250 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3544
 W;=rg: len,s wxl 251; kef.kysrg: len,s wxl 251 iy 
242; ol=Kg: len,s wxl 242 iy 183; ngysrg: len,s wxl 183'

 251' len,s wxl 251 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4734
 W;=rg: len,s wxl 238 iy 242; kef.kysrg: len,s wxl 
242; ol=Kg: len,s wxl 250 iy 183; ngysrg: len,s wxl 183'

 252' len,s wxl 252 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3407
 W;=rg: len,s wxl 237 iy 242; kef.kysrg: len,s wxl 
183 iy 253; ol=Kg: len,s wxl 253 iy 185; ngysrg: len,s 
wxl 185 iy 237'

 253' len,s wxl 253 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3004
 W;=rg: len,s wxl 252 iy 183; kef.kysrg: len,s wxl 
183 iy 254; ol=Kg: len,s wxl 254 iy 185; ngysrg: len,s 
wxl 185 iy 252'

 254' len,s wxl 254 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3135
 W;=rg: len,s wxl 253 iy 183; kef.kysrg: len,s wxl 
183 iy 255; ol=Kg: len,s wxl 255 iy 185; ngysrg: len,s 
wxl 185 iy 253'

 255' len,s wxl 255 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3681
 W;=rg: len,s wxl 254 iy 183; kef.kysrg: len,s wxl 
183 iy 256; ol=Kg: len,s wxl 256 iy 185; ngysrg: len,s 
wxl 185 iy 254'

 256' len,s wxl 256 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0212
 W;=rg: len,s wxl 255 iy 183; kef.kysrg: len,s wxl 
183 iy 243; ol=Kg: len,s wxl 243; ngysrg: len,s wxl 
174" 185 iy 255'
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 257' len,s wxl 257 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3918
 W;=rg: len,s wxl 244 iy rcfha le,h; kef.kysrg 
iy ol=Kg: rcfha le,h; ngysrg: rcfha le,h iy len,s 
wxl 244'

 258' len,s wxl 258 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3250
 W;=rg: len,s wxl 244 iy 257; kef.kysrg: len,s wxl 
257 ; ol=Kg: rcfha le,h; ngysrg: rcfha le,h iy len,s 
wxl 244'

 259' len,s wxl 259 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3221
 W;=rg: len,s wxl 260; kef.kysrg: len,s wxl 260 iy 
173; ol=Kg: len,s wxl 173 iy 233; ngysrg: len,s wxl 233'

 260' len,s wxl 260 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3610
 W;=rg: len,s wxl 261 iy 173; kef.kysrg: len,s wxl 
173; ol=Kg: len,s wxl 259; ngysrg: len,s wxl 259 iy 233'

 261' len,s wxl 261 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3943
 W;=rg: len,s wxl 262 iy 173; kef.kysrg: len,s wxl 
173; ol=Kg: len,s wxl 260; ngysrg: len,s wxl 260 iy 233'

 262' len,s wxl 262 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4404
 W;=rg: len,s wxl 235 iy 173; kef.kysrg: len,s wxl 
173; ol=Kg: len,s wxl 261 iy 233; ngysrg: len,s wxl 
233 iy 235'

 263' len,s wxl 263 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3122
 W;=rg: len,s wxl 232 iy 233; kef.kysrg: len,s wxl 
233 iy 264; ol=Kg: len,s wxl 264 iy 230; ngysrg: len,s 
wxl 230 iy 232'

 264' len,s wxl 264 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3436
 W;=rg: len,s wxl 263 iy 233; kef.kysrg: len,s wxl 
233 iy 265; ol=Kg: len,s wxl 265 iy 230; ngysrg: len,s 
wxl 230 iy 263'

 265' len,s wxl 265 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2749
 W;=rg: len,s wxl 264 iy 233; kef.kysrg: len,s wxl 
233 iy 266; ol=Kg: len,s wxl 266; ngysrg: len,s wxl 
230 iy 264'

  266' len,s wxl 266– lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'5526
 W;=rg: len,s wxl 265 iy 233; kef.kysrg: len,s wxl 
233 iy 267; ol=Kg: len,s wxl 267; ngysrg: len,s wxl 
267" 230 iy 265'

 267' len,s wxl 267 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0239
 W;=rg: len,s wxl 266; kef.kysrg: len,s wxl 233 iy 
243 ; ol=Kg: len,s wxl 243 ; ngysrg: len,s wxl 230'

 268' len,s wxl 268 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4576
 W;=rg: len,s wxl 269; kef.kysrg: len,s wxl 228; 
ol=Kg: len,s wxl 228; ngysrg: len,s wxl 299" 273 iy 269'

 269' len,s wxl 269 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'5147
 W;=rg: len,s wxl 270; kef.kysrg: len,s wxl 228 iy 
268; ol=Kg: len,s wxl 268 iy 273; ngysrg: len,s wxl 273'

 270' len,s wxl 270 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3223
 W;=rg: len,s wxl 170 iy 271; kef.kysrg: len,s wxl 
271 iy 228; ol=Kg: len,s wxl 269; ngysrg: len,s wxl 
273 iy 170'

 271' len,s wxl 271 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2900
 W;=rg: len,s wxl 170 iy 272; kef.kysrg: len,s wxl 
228; ol=Kg: len,s wxl 270; ngysrg: len,s wxl 270 iy 170'

 272' len,s wxl 272 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3050
 W;=rg: len,s wxl 227; kef.kysrg: len,s wxl 228; 
ol=Kg: len,s wxl 271; ngysrg: len,s wxl 271 iy 170'

 273' len,s wxl 273 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0203
 W;=rg: len,s wxl 170; kef.kysrg: len,s wxl 270" 269 
iy 268; ol=Kg: len,s wxl 268 iy 299; ngysrg: len,s 
wxl 274'

 274' len,s wxl 274 –  m%udKh: fyla' 0'0129
 W;=rg: len,s wxl 170; kef.kysrg: len,s wxl 273 iy 
268; ol=Kg: len,s wxl 299 iy 275; ngysrg: len,s wxl 275'

 275' len,s wxl 275– lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0192
 W;=rg: len,s wxl 170; kef.kysrg: len,s wxl 274; 
ol=Kg: len,s wxl 299 iy 276; ngysrg: len,s wxl 276" 
277 iy 170'

 276' len,s wxl 276 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3887
 W;=rg: len,s wxl 277 iy 275; kef.kysrg: len,s wxl 
275 iy 299; ol=Kg: len,s wxl 299" 228" 243 iy 297; ngysrg: 
len,s wxl 297" 280" 278 iy 277'
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 277' len,s wxl 277 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0212
 W;=rg: len,s wxl 278 iy 170; kef.kysrg: len,s wxl 
275 iy 276; ol=Kg: len,s wxl 276 iy 280; ngysrg: len,s 
wxl 278 iy 170'

 278' len,s wxl 278 – m%udKh: fyla' 0'0332
 W;=rg: len,s wxl 279 iy 170; kef.kysrg: len,s wxl 
277; ol=Kg: len,s wxl 277" 276 iy 280; ngysrg: len,s 
wxl 279 iy 170'

 279' len,s wxl 279 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0198
 W;=rg: len,s wxl 280 iy 170; kef.kysrg: len,s wxl 
278; ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 280'

 280' len,s wxl 280 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3850
 W;=rg: len,s wxl 295" 281 iy 170; kef.kysrg: len,s 
wxl 170" 279 iy 276; ol=Kg: len,s wxl 297 iy 296; ngysrg: 
len,s wxl 296 iy 295'

 281' len,s wxl 281 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3012
 W;=rg: len,s wxl 282 iy 170; kef.kysrg: len,s wxl 
170 iy 280; ol=Kg: len,s wxl 280" 295 iy 283; ngysrg: 
len,s wxl 283 iy 282'

 282' len,s wxl 282 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3158
 W;=rg: len,s wxl 170; kef.kysrg: len,s wxl 170 iy 
281; ol=Kg: len,s wxl 281 iy 283; ngysrg: len,s wxl 
283 iy 170'

 283' len,s wxl 283 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0217
 W;=rg: len,s wxl 282 iy 281; kef.kysrg: len,s wxl 
282 iy 281; ol=Kg: len,s wxl 281 iy 295; ngysrg: len,s 
wxl 284 iy 170'

 284' len,s wxl 284 – m%udKh: fyla' 0'0560
 W;=rg: len,s wxl 283; kef.kysrg: len,s wxl 283" 
295" 243 iy 292; ol=Kg: len,s wxl 295" 243" 292 iy 288; 
ngysrg: len,s wxl 285 iy 170'

 285' len,s wxl 285 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0588
 W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 284; ol=Kg: len,s 
wxl 284 iy 288; ngysrg: len,s wxl 288" 170" 287 iy 286'

 286' len,s wxl 286 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3650
 W;=rg: len,s wxl 170 iy 285; kef.kysrg: len,s wxl 
285; ol=Kg: len,s wxl 285 iy 287; ngysrg: len,s wxl 
287 iy 170'

 287' len,s wxl 287 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3004
 W;=rg: len,s wxl 170 iy 286; kef.kysrg: len,s wxl 
286 iy 285; ol=Kg: len,s wxl 285; ngysrg: len,s wxl 
285 iy 170'

 288' len,s wxl 288 – m%udKh: fyla' 0'0710
 W;=rg: len,s wxl 285" 284" 292 iy 293; kef.kysrg: 
len,s wxl 285" 284" 292 iy 293; ol=Kg: len,s wxl 306 
iy 289; ngysrg: len,s wxl 289 iy 170'

 289' len,s wxl 289 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0725
 W;=rg: len,s wxl 288; kef.kysrg: len,s wxl 288 iy 
306; ol=Kg: rcfha le,h" len,s wxl 291 iy 290; ngysrg: 
len,s wxl 291" 290 iy 170'

 290' len,s wxl 290 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4964
 W;=rg: len,s wxl 170 iy 289; kef.kysrg: len,s wxl 
289; ol=Kg: len,s wxl 291; ngysrg: len,s wxl 291 iy 170'

 291' len,s wxl 291 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'9304
 W;=rg: len,s wxl 290; kef.kysrg: len,s wxl 289; 
ol=Kg: rcfha le,h; ngysrg: len,s wxl 170'

 292' len,s wxl 292 – m%udKh: fyla' 0'2099
 W;=rg: len,s wxl 284 iy 243; kef.kysrg: len,s wxl 
306; ol=Kg: len,s wxl 293" 305" 302" 301" 300" 294 iy 288; 
ngysrg: len,s wxl 288 iy 284'

 293' len,s wxl 293 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0909
 W;=rg: len,s wxl 292" 294" 300" 301" 302" 303" 304 iy 
305; kef.kysrg: len,s wxl 306; ol=Kg: len,s wxl 306 
iy 288; ngysrg: len,s wxl 288 iy 243'

 294' len,s wxl 294 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4050
 W;=rg: len,s wxl 292; kef.kysrg: len,s wxl 292 iy 
300; ol=Kg: len,s wxl 300 iy 293; ngysrg: len,s wxl 
293 iy 292'

 295' len,s wxl 295 – m%udKh: fyla' 0'0206
 W;=rg: len,s wxl 284" 283" iy 281; kef.kysrg: len,s 
wxl 280 iy 296; ol=Kg: len,s wxl 280" 296 iy 298; 
ngysrg: len,s wxl 243 iy 284'

 296' len,s wxl 296 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3452
 W;=rg: len,s wxl 295 iy 280; kef.kysrg: len,s wxl 
280 iy 297; ol=Kg: len,s wxl 297 iy 298; ngysrg: len,s 
wxl 298 iy 295'



III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2022'03'25  17A

 297' len,s wxl 297 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3802
 W;=rg: len,s wxl 296 iy 280; kef.kysrg: len,s wxl 
280" 276 iy 298; ol=Kg: len,s wxl 298; ngysrg: len,s 
wxl 298 iy 296'

 298' len,s wxl 298 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'0438
 W;=rg: len,s wxl 295" 296 iy 297; kef.kysrg: len,s 
wxl 296" 297 iy 243; ol=Kg iy ngysrg: len,s wxl 243'

 299' len,s wxl 299 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2818
 W;=rg: len,s wxl 276" 275" 274 iy 268; kef.kysrg: 
len,s wxl 268 iy 228; ol=Kg: len,s wxl 228; ngysrg: 
len,s wxl 228 iy 276'

 300' len,s wxl 300 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3233
 W;=rg: len,s wxl 294 iy 292; kef.kysrg: len,s wxl 
292 iy 301; ol=Kg: len,s wxl 301 iy 293; ngysrg: len,s 
wxl 293 iy 294'

 301' len,s wxl 301 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'4047
 W;=rg: len,s wxl 300 iy 292; kef.kysrg: len,s wxl 
292 iy 302; ol=Kg: len,s wxl 302 iy 293; ngysrg: len,s 
wxl 293 iy 300'

 302' len,s wxl 302 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'2625
 W;=rg: len,s wxl 301 iy 292; kef.kysrg: len,s wxl 
292" 305" 304 iy 303; ol=Kg: len,s wxl 303 iy 293; ngysrg: 
len,s wxl 293 iy 301'

 303' len,s wxl 303 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 
0'3518
 W;=rg: len,s wxl 302 iy 304; kef.kysrg: len,s wxl 
304 iy 293; ol=Kg: len,s wxl 293; ngysrg: len,s wxl 
293 iy 302'

 304' len,s wxl 304 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'2899

 W;=rg: len,s wxl 302 iy 305; kef.kysrg: len,s wxl 

305 iy 293; ol=Kg: len,s wxl 293 iy 303; ngysrg: len,s 

wxl 303 iy 302'

 305' len,s wxl 305 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'4510

 W;=rg: len,s wxl 302 iy 292; kef.kysrg: len,s wxl 

293; ol=Kg: len,s wxl 293 iy 304; ngysrg: len,s wxl 

304 iy 302'

 306' len,s wxl 306 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'0960

 W;=rg: len,s wxl 243; kef.kysrg: len,s wxl 244; 
ol=Kg: len,s wxl 244" rcfha le,h; ngysrg: len,s wxl 

289" 288" 293 iy 292'

 307' len,s wxl 307 – lsUq,ajejlef,a – m%udKh: fyla' 

0'9814

 W;=rg: len,s wxl 244 iy rcfha le,h; kef.kysrg 
iy ol=Kg: rcfha le,h; ngysrg: rcfha le,h  iy len,s 

wxl 244'
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